

LA FEDERACION

de hacer justicia, corroborando quienes son los verdaderos patriotas.

UN REPUBLICANO.

VINOS DE LA RIOJA

Hasta hoy ha sido poco conocido en esta plaza el rico zumo de cepa que fabrica el cosechero D. Angel Santiago, de la Rioja; pero hoy, gracias al activo agente comercial D. Mannel Tari, se han introducido algunas muestras de claret y los que han probado tan excelente mosto, dicen que es CHIPRE DR LOS DIOSSES.

Pidanse notas de precios al representante en esta plaza de la casa vinícola Angel Santiago, de la Rioja D. Manuel Tari, Infanta, 22.—Alicante

ral ya conservador, le ha reducido á la miserable condición de insensible á todo requerimiento de nueva vida.

Este amigo Costa, ha de acabar y la solidaridad de la Región será formidable ariete que derrumbe el cuarteado edificio de la política al uso, arrasando hasta sus cimientos para reconstituir la España nueva, garantizando la libre emisión del voto y haciendo efectiva la voluntad popular en los comisos.

Para esta obra común de saneamiento hay republicanos, federales, socialistas, regionalistas, católicos, integristas y no políticos, que hartos de las demasías de los partidos dinásticos y del estado de anarquía mansa del actual régimen se apiñarán aquí como en Cataluña y en las demás Regiones de España y transformarán la vida nacional.

Es muy posible que el movimiento venga de los pueblos á la capital. Orihuela ha empezado ya la obra; no tardarán otros pueblos en secundarla y no será Alicante seguramente el último.

Los patriotas catalanes vendrán aquí á este hidalgado y hospitalario pueblo á decirle: nosotros nos hemos libertado del poder del caciquismo, hemos purificado el sufragio, á Madrid van nuestros legítimos representantes en Cortes y no los yernos ni los sobrinos ni los mayordomos de los personajes que necesitan una mayoría parlamentaria para que sirvan de comparsas de la farsa política que representan. Esta es la obra de nuestra dignidad y de nuestro patriotismo. ¿Queréis secundarla?

Yo no creo, amigo Costa, que en toda la región valenciana haya un solo hombre de buena voluntad, que ante tan santa invitación, no se aliste en las filas de esta legión de abnegados, que trabajan por tan noble y legítima causa.

De usted muy atento y amigo que le quiere.

F. LINARES SUCH.

Huerto Aurora, 20 de Agosto de 1907.

DE SOLIDARIDAD

OPINIONES SOBRE SOLIDARIDAD LEVANTINA.

Como á raiz de la primera reunión habida en el Círculo de Unión Republicana, para tratar de la celebración de un mitin solidario y manera de recibir y festejar á los propagandistas de Cataluña, «Diario de Alicante» dijera que en Alicante no existían solidarios, nuestro distinguido correligionario don Francisco Linares Such, envió al señor director del citado diario, la siguiente carta que publicamos con gusto para que llegue á conocimiento de nuestros amigos y creyentes de los pueblos.

Dice así el señor Linares Such:

«Sr. D. Emilio Costa. Director de «Diario de Alicante.»

Mi distinguido amigo: Leo con profunda pena en su acreditado periódico, que la organización de la solidaridad en nuestra querida Alicante, tropieza con multitud de inconvenientes, entre otros el de la grande apatía que caracteriza á este pueblo que con razón motivan ustedes de felicísimo, porque se aviene á todo quanto de él quieran hacer los elementos que le dirigen.

Les inspira á ustedes este triste pesimismo, el hecho de que el pasado domingo en la reunión celebrada por el partido de Unión republicana, para tomar acuerdo respecto á esta nueva orientación, tan solo veinticinco ciudadanos de los allí reunidos se mostraron partidarios de ayudar á la acción patriótica de los solidarios catalanes. Y esto les mueve á preguntar: ¿no hay más republicanos en Alicante?... Es que el partido republicano alicantino, es refractario á la Solidaridad?

Plantado en tales términos el problema, nada más lógico y procedente de inquirir la actitud de los elementos no presentes en la reunión y ofrecer á la pública información el resultado de su bien meditado plan, por el que se proponía el periódico recoger sin prejuicios los latidos de la opinión y darlos á conocer con la debida imparcialidad á sus lectores.

Pero los elementos consultados mantuvieron una impenetrable reserva y, de esta actitud que á mi juicio, no es elemento bastante para llegar á la conclusión de que sean más los antisolidarios, deduce esto mismo «Diario de Alicante.»

Probablemente su ilustrado diario volverá de nuevo á ocuparse de tan interesante asunto y los hechos le demostrarán el error de sus apreciaciones. Otra cosa no puede esperarse de un pueblo que como el nuestro, viene tantos años siendo juguete del más censurable comadrazgo y al que al cacique ya libe-

Mas causó tal impresión
En Paquita, que, alterada,
Se puso tan colorada
Como un pimiento morón.

Con qué saña, Dios clemente,
Trata al sexo masculino!
El que no es un libertino,
De seguro es un demente.

Para ella no hay hombres buenos
Ni temerosos de Dios,
Ni es posible encontrar dos
Bien educados al menos.

Y no es que le gusten poeo.
Su inquina está en otra cosa:
En que siempre está rabiosa.
Porque es fea como el coco,

Y ni por casualidad
Se dirige nadie á ella,
Sino á Rosa, la doncella
Que es una preciosidad.

JUAN PÉREZ ZÚÑIGA.

Cop el fin de informar á nuestros lectores del importante mitin de solidaridad, celebrado el domingo en el Círculo Republicano, como también de la organización y desarrollo de Solidaridad Levantina, hemos retrasado hasta hoy la tirada del presente número, cuyo retraso suponemos habrá de ser bien visto por nuestros amigos y suscriptores.

SUELTO

Como nosotros no somos de la escuela de esos seres impresionables, que se dejan llevar por ignorancia los unos, y los otros por conveniencia, se nos ocurre formular, por si hay quien las conteste, las dos siguientes preguntas:

1º. ¿Se puede ser corresponsal de un periódico antisolidario como «El País» de Madrid, y á la vez formar parte de Solidaridad Alicantina?

2º. ¿Puede en buena lógica formar parte de Solidaridad Alicantina quien desde las columnas de un periódico defiende la política que representan un día Quiroga Ballesteros, otro, Diaz de Rivero, Melquizedez Alvarez, Catalá Gavilá y demás defensores de un régimen unitario y por ende centralizador?

«Nosotros no sabemos lo que nos traemos entre manos, ó de Solidaridad no pueden formar parte los elementos que directa ó indirectamente ayuden al actual orden de cosas.»

Podrán integrar á Solidaridad elementos más ó menos retrogrados, pero todos ellos han de ser abiertamente antidiásticos, y los señores que dejamos citados son adictos á la monarquía restaurada en el agarrado de Sagunto.

Y ahora que empezamos, conviene despejar situaciones para que nadie se llame á engaño.

Y en ello no creemos inferir ofensa.

TRASLADO.—El acreditado taller de Cerrajería de nuestro querido amigo don José Domingo, situado por espacio de muchos años en la calle de Bailén, nº 8, se ha trasladado á la del Diluvio, número 8.

Le que ponemos en conocimiento del público en

VEROS

PICAROS HOMBRES!

(o)

Para Paquita Colás,

Los hombres nada merecen,

¡Qué generosos le parecen,

Y qué necios además!

Y es que á Paquita le irrita

lo que el sol hace.

Su atrevido proceder,

Reafirmando lo que dice,

Porque no hay una mujer

Más pacota que Paquita.

Como en ella no hacen mella guarras

Ni el invierno ni el verano,

Sale siempre muy temprano

Con Rosita, su doncella,

Después de misa, se van

Por esas calles de Dios,

Y siempre llevan en pos

Algun imberbe galán,

O toman (y esto es peor)

Con un Tenorio del día,

Que suelta una grosería

Creyendo que es una flor,

Séguidas de cien Cupidos,

Van á esas tiendas lujosas

Que encontramos tan odiosas

Los padres y los maridos;

Y regresan al hogar

Trinando, con fundamento,

Contra tanto atrevimiento

Como hubieron de escuchar.

Gábelo lo que á media vez

Les dijo ayer un amigo?

Pues... no, no lo digo.

Porque es una cosa atrío,

Cosa que agradece

Cualquier de esas mujeres

Amigas de los placeres,

A que el demonio les guía.

LA FEDERACION
IMPRENTA
DE
"LA FEDERACION",
SEMANARIO REPUBLICANO

Se admiten toda clase de trabajos concernientes al ramo tipográfico
Precios económicos.
Bazán, núm. 95.—ALICANTE.

general y en particular de los muchísimos parroquias con que cuenta el señor Domingo.

Ha salido para Murcia, Cieza, Totana y Orihuela, nuestro director don José Berenguer Escobedo, el cual regresará dentro de contados días.

Le deseamos buen viaje.

EXCEPCION.

Cosas del señor Mauricio? LÓGICO SCOLL
En la calle del Triunfo, desde hace muchos años, vienen instalando sus puestos los vendedores ambulantes, los cuales, apesar de que el género expuesto en sus paradas, todo ello vale bien poco, contribuyen á las cargas del Municipio con más cantidad que el primer comerciante establecido en la calle Mayor con lujosa tienda; pues bien, don Luis Mauricio y Chorro ha dispuesto que estos pobres vendedores que honradamente se ganaban el pan, sean lanzados de la referida calle, haciéndoles ir á la Plaza de Alfonso XII, donde el tránsito de gentes es mucho menor, y con tal medida ha venido á perjudicar los intereses de unos pobres vendedores ambulantes dignos de mayor consideración.

Pero de haber sido general la medida, nosotros nada diríamos, pero es el caso que mientras á unos se les arroja de la indicada vía, á otros se les tolera su permanencia, y esos privilegios no deben existir. La ley debe ser aplicada por igual á todos, de lo contrario subiera el ánimo de toda persona honrada.

Además, los vendedores ambulantes á quienes se les ha obligado levantar sus reales, sabemos que elevaron una razonada protesta al señor Mauricio á la que no ha contestado.

¿Por qué tolera el señor Mauricio los cuatro ó cinco puestos de venta que aun quedan y juzga á todos por igual?

¿Es que esos afortunados vendedores cuentan con el apoyo del señor Ganga?

Presidíale don Luis, que los perjudicados se proponen ir en peregrinación á Elche, con el fin de imponer la divina gracia del cacique de la pequeña Jerusalén.

Tenemos noticias de que el notable y precoz pianista, discípulo del Maestro Granado, realizará una gira artística por los más importantes pueblos de la provincia de Murcia y de Alicante, por cuyo motivo están de enhorabuena los buenos amantes de la música clásica, y de desear sería que el digno presidente de la sociedad Casino, invitase á tan genial artista pa'a que amenizara las veladas de nuestra primera sociedad de recreo.

Grandes existencias en toda clase de géneros y muy especialmente en bisutería, perfumería, paquertería, efectos de cocina, caprichosos juguetes y un completo surtido en telas de punto blancas.

Venta al por mayor y al detalle, precios infimos.
Calle de Sagasta 20

NUEVA
LECHERIA DE CABRA

CALLE DE SAN FERNANDO, NUMERO, 50

El dia 1º de Agosto se abrirá al público este nuevo establecimiento de lechería, donde las personas delicadas y de buen gusto podrán comprar leche de cabra, á 40 céntimos el litro.

También se vende á domicilio á 50 céntimos litros. El dueño de este establecimiento compra y vende cabras.

Cada dia es mayor el número de alumnos que ingresan en la ACADEMIA DE COMERCIO

DIRIGIDA PO
DON MANUEL LOPEZ RODRIGO

PERITO y PROFESOR MERCANTIL.

Enseñanza práctica y repaso de las asignaturas de la carrera de Comercio.

Barceló 2, (Villavieja) Alicante.

MECANOGRAFO.—Se ofrece un joven de 18 años para dicho cargo, en cualquier establecimiento ó oficina. Conoce varios sistemas de máquinas de escribir, tiene los estudios de comercio y conocimientos industriales. Dirigirse á esta Administración.

La Cervecería "La Marina" que nuestro amigo don Vicente Belda acaba de abrir en el Passo de Méndez Núñez, cada dia que pasa es mayor el público que á ella concurre, deseoso de aplaudir á las artistas que cantan en el indicado establecimiento.

EL CREDITO

Rafael Terol 22.

Dinero; Sobre alhajas, géneros, ropa, muebles, pianos, máquinas, papeletas de la aja de Ahorro y demás garantía que tengan valor.

Dinero: Al comercio y propietarios con una sola firma.

Dinero: A militares, empleados de plantilla y á clases pasivas.

Interés módico

NOTA: Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social «El Crédito» é eu el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

Sin apetito

Ningún remedio inferior

pudo aliviar

Desearos llamar la atención del público hacia el asunto de cómo pueden restaurarse las fuerzas vitales y la energía, después que el sistema ha sido debilitado por la enfermedad. Para facilitar este propósito publicamos la siguiente carta:

Valdepeñas 24 de Febrero de 1901.
Muy Sres. míos: El paciente á quien hago referencia en esta carta, es un niño de 4 años de edad, llamado Miguel, quien después de un grave ataque de sarampión, quedó por mucho tiempo débil y muy desganado, sin que ninguno de los



se animase a sacar mucha sangre. Miguel Caro comía casi nada y se sentía débil, sin embargo, con el uso de la Emulsión Scott tan sólo, ha recuperado sus fuerzas y sus carnes de una manera maravillosa; come con muy buen apetito y tiene magnífico semblante. Hoy día es un niño de los más robustos por su edad, gracias sin duda al uso de su excelente Emulsión Scott. Su padre, reconocido á Vdes., recomienda á todos sus amigos las virtudes de su precioso remedio.

MANUEL CARO Y MERLO.

La Emulsión Scott apresura la convalecencia, enriqueciendo la sangre sin mermar la energía en la digestión. La Emulsión Scott es una fórmula de Aceite de hígado de bacalao, que prácticamente no requiere esfuerzo digestivo, y por consiguiente es más nutritiva que el alimento ordinario. El problema de fortalecer un sistema debilitado se resuelve enriqueciendo la sangre sin fatigar la digestión. Este resultado admirable se obtiene con el uso de la Emulsión Scott, con la que se recupera pronto la salud.

Es necesario asegurarse siempre, que se compra la verdadera preparación, la que se reconoce por la marca de fábrica en el envoltorio exterior de cada frasco, representando un hombre que lleva a cuestas un gran bacalao.

Esta marca de fábrica distingue la verdadera Emulsión Scott, del sinúmero de imitaciones y substituciones sin valor medicinal alguno.

La Emulsión Scott se vende en todas las buenas farmacias y droguerías. Una muestra de ésta, facsímil de nuestros frascos, se enviará á quien la pida á D. Carlos Marés, calle de Valencia, 427, Barcelona, acompañando 50 céntimos en sellos de correo para pago de franqueo.

